



7 февраля 2015 года нам, ученикам 8-2 и 8-б класса, посчастливилось побывать на выставке в «Ленэкспо» под названием «Православная Русь. Моя история. Рюриковичи».

История Древней Руси, с её взлётами и падениями, поразила нас своей грандиозностью и размахом. Она представлена в 18 мультимедийных залах. На выставке мы провели несколько часов, но время пролетело незаметно. Это замечательный интерактивный учебник истории. В таком виде информация воспринимается гораздо легче, особенно с нашей богатой на события историей.

Спасибо за выставку!









